

Вырезка из газеты ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

22 ИЮН 1954

Хабаровск

Газета № . . .

Новосибирский государственный театр оперы и балета в Хабаровске



Вчера в Хабаровск прибыл на летние гастроли Новосибирский театр оперы и балета в составе 350 человек. На вокзале коллектив театра был тепло встречен представителями общественности краевого центра.

В беседе с нашим корреспондентом директор театра тов. Зельманов рассказал:

— Три года назад театр впервые побывал в Хабаровске. Для нас это событие стало знаменательным, ибо оно дало нам как бы путевку в гастрольную жизнь. Хороший при-

ем, оказанный нам хабаровскими зрителями, воодушевил артистов театра, дал им больше уверенности в своих силах. С тех пор мы выступали на сценах Томска, Красноярска, Иркутска.

— К своей второй поездке театр готовился особенно тщательно. Мы учли возросшие требования советских зрителей, исполнили свой репертуар новыми спектаклями. В частности, только недавно театр закончил работу над оперой венгерского композитора Ференца Эрке-

ля «Банк бан», впервые появляющийся на русской сцене.

22 июня театр начинает свои гастролы в Хабаровске одновременно на двух сценах. В этот день мы покажем зрителю оперу «Хованщина» М. П. Мусоргского и балет «Лебединое озеро» П. П. Чайковского. За время гастролей театр поставит выдающиеся произведения Д. Верди, Ш. Гуно, А. Г. Рубинштейна, Делиба и других композиторов.

Трудящиеся Хабаровска, помимо своих старых знакомых, увидят и новых работников театра, познакомятся с солистами оперы Д. Петровым, лауреатом Сталинской премии В. Кокуриным и другими, с большой группой молодых солистов балета.

— Мы надеемся, что наш приезд послужит дальнейшему развитию музыкальной культуры в крупнейшем городе Дальнего Востока, даст возможность тысячам хабаровчан вновь увидеть на сцене оперы и балеты, вошедшие в сокровищницу мирового искусства. Коллектив театра также уверен в том, что взыскательные хабаровские зрители дадут свою справедливую оценку нашей творческой работе.

* * *

НА СНИМКЕ: группа артистов Новосибирского государственного театра оперы и балета на Хабаровском вокзале.

Фото Г. Ложикина.